

内容丰富 形式多样

多地体彩助力体育赛事蓬勃开展

线上线下、山峰间湖水旁、校园内公路上,越野跑、彩虹跑、专业运动员讲科普、健身教练带跳操……在体彩公益金的大力资助下,多地体育赛事蓬勃开展。

● 云南:举办“奔跑彩云南”系列活动

5月2日上午,“奔跑彩云南九大高原湖泊领跑赛滇池站”系列活动在西南林业大学顺利举行。本次活动是“奔跑彩云南”走进校园的第二站,同时也是奔跑彩云南九大高原湖泊领跑赛的第三场线下赛事。

本次活动为校园3公里跑。当天上午,500余位来自各院系的师生们迎着微风在校园里奔跑,用脚步丈量校园,用奔跑传递健康生活。该活动有助于增强学生体质,丰富同学们的课余时间,展示师生们昂扬向上的精神风貌和学子们朝气蓬勃的青春气息。

在疫情防控常态化下,本次比赛采取分时报名、错峰集结、分枪出发的方式,同时简化赛事活动流程。坚决从严从实从细从快

抓好疫情防控各项工作,确保赛事顺利举行。

截止目前,该系列活动已于4月在昆明文理学院举办,后续还将前往云南林业职业技术学院和云南财经大学开展。活动将充分发挥体育和教育资源优势,积极推进体教融合,促进高校群体增强体质、健全人格、锻炼意志和全面发展,营造全社会关注和重视高校体育的良好氛围,促进学生身心健康,有效排解学生不良情绪,解决学校教育教学中面临的“疫后综合征”。

本次活动的顺利举行得益于云南省体育彩票管理中心的大力支持。体彩助力的该全民健身品牌赛事,在传递健康和快乐的同时,更传递着体育彩票“公益体彩乐善人生”的品牌理念。



江苏体彩助力健身益计划和健康跑公益训练营



浙江体彩助力青田全民健身节



克拉玛依体彩体彩助力首届健康彩虹跑活动

● 广西:开展线上体育赛事

为丰富广大群众的文化体育生活,激发广大市民居家锻炼积极参与全民健身的积极性,助力打赢疫情防控阻击战,4月15日至5月2日,广西防城港市举办了以绿色生态体育、居家科学锻炼、体育+旅游融合为主题的2022年“壮族三月三·民族体育炫”防城港市“体彩杯”线上体育赛事活动。活动包括青少年跳绳线上赛、最美赛道骑行线上赛、城市定向线上赛3个比赛项目。在做好疫情防控工作的前提下,活动共吸引了500多名市民热情参与。

广西体彩防城港分中心积极响应活动号召,发动全市体彩实体店代销者、销售员及家庭成员踊跃报名,引导广大购彩者通过线上方式参与活动,感受体育的风采和魅力,展示体彩从业者健康活力、积极乐观的良好形象。

受疫情影响,防城港市线下体育赛事活动受到限制,但线上全民健身提升了广大群众参与体育锻炼的热情。作为全民健身的践行者和支持者,体育彩票公益金为推动全区体育事业特别是全民健身事业的发展作出卓越贡献。

● 重庆:举行跑山训练赛

日前,由中国体育彩票支持开展的2022年中国体育彩票巴渝十二峰4月金佛山东坡跑山训练赛在风景秀美的金佛山举行,赛事吸引了大量市内外的越野跑步爱好者同台竞技,开启了一段精彩纷呈的跑山之旅。

据悉,中国体育彩票巴渝十二峰系列赛事已成功举办多年,得到广大越野跑步爱好者的一

致好评与推崇,每年精选重庆最有特色的12个区县的山峰开展系列越野挑战赛,每月举办一次比赛,每次比赛攀登一座山峰。运动员们通过参与越野跑领略巴渝的美景,近距离体验重庆独特的山水魅力。

此次跑山训练赛的成功举办,得到了中国体育彩票的大力支持。重庆市体彩中心自成立以

来,已累计筹集公益金超100亿元,每年持续开展系列民生公益活动。这其中,既有关心百姓健康健身需求,发放“菜单式”运动补贴的“健康欢乐送”活动,也有将免费健身房直接建到百姓身边的“公益体彩快乐操(广)场”计划等,预计重庆体彩相关惠民公益活动2022年受益基层百姓将超过百万人次。

● 新疆:支持首届健康彩虹跑活动

5月4日,在新疆在独库大本营零公里处,约有300余名选手身穿白色中国体育彩票标识文化衫,佩戴体彩标识勋章酷炫开跑,用青春健康的方式为节日

增添一抹亮色。此次活动是本年度克拉玛依市独山子区全民健身活动中的一项,后续还将开展羽毛球、乒乓球、游泳等多种赛事。通过各种群众性

体育赛事,在更好的夯实群众体育的基础上,引领全民健身风尚,带动百姓参与到公益事业中来,进一步认识体育彩票,了解体育彩票,为助力体育强国建设贡献力量。

● 江苏:资助“健身益计划”

4月28日,“江苏体彩公益行——健身益计划”邀请省发展体育基金会健康跑推广大使、“铁姑娘”训练营创始人、铁人三项健将级运动员王小建为大家讲授“夏季科学跑步的注意事项”。“夏天什么时候跑步比较合适,每次跑多久比较好?如何选择运动装备,如何补充水分?”王小建通过生动讲解,帮助市民更好地了解夏季跑步的科学方法。

“健身益计划”是由江苏省发展体育基金会联合江苏交通广播网FM101.1共同打造。该栏目通过分享科学的健身知识,多样的

运动项目,提供专业的健康指导和贴心的公益服务。

自2015年起,江苏省发展体育基金会开设“江苏体彩公益行——健康跑公益训练营”。在疫情允许的情况下,每周六早上7:00—9:00在南京玄武湖开展活动。现场专业教练会带领大家进行跑前热身、身体素质练习、跑后拉伸等方面的健康跑互动体验与指导。该项目由中国体育彩票资助,坚持公益服务、体育启蒙两大办营主题,启蒙青少年等广大健身爱好者对跑步运动的热爱。截至目前,已为数万人提供近千场专业的科学跑步指导服务。

● 浙江:启动青田全民健身节

“下蹲,保持平衡,对!”“脚抬高,换一边,很好!”在数位专业健身教练带领下,浙江青田市民在欧南街道防洪堤广场上,跳着当下最热门的《本草纲目》《龙拳》等刘宏宏“毬子操”和其它燃脂操。

许多在附近散步的市民或驻足观看或参与其中,还有一些市民通过抖音直播实时参与“云

健身”。据了解,此次燃脂运动公开课以“全民健身迎亚运,强身健体抗疫情”为主题,从4月30日到5月4日,每晚6点30分至7点30分在欧南街道防洪堤广场举行。

中国体育彩票积极助力本次活动。活动现场主背景和道旗上的体彩标识格外醒目,吸引了许多市民驻足。工作人员

准备了可爱的体彩吉祥物乐小星,通过市民参与互动的方式送出。该活动让市民获得礼物的同时,更加了解中国体育彩票的品牌及公益属性,得到了市民的一致好评。中国体育彩票用实际行动,助力开展阳光体育活动,让市民体验到运动带来的健康与快乐。

(李玲)

资助困难学生

黑河体彩开展爱心助学活动

4月29日,黑龙江省体育彩票管理中心黑河分中心开展了2022年“公益体彩爱心助学”活动,为生活困难学生送去关爱,传递体彩的公益正能量。黑河市教育局局长付振南、市体彩中心主任刘树昕等参加了捐助仪式。

接受捐助的对象是六小东校区的2名品学兼优家境生活困难的学生,活动现场为学生

捐赠了运动服和书包、文具等学习用品。

一直以来,黑河体彩将爱心助学活动作为回报社会的重要公益举措,用点滴爱心帮助孩子们实现梦想。本次活动是黑河体彩中心第8年面向黑河市开展的助学活动。8年来,黑河体彩已累计筹集资金4万余元,资助学生百余名。今年,黑河体彩中心共

筹集资金6500元,为全市13名困难学生提供爱心捐助,各县(市、区)也同步启动了爱心捐助活动。

据悉,多年来黑河体彩中心大力支持全市学校青少年冰雪体育运动,先后为北安兆麟小学和黑河第六小学等业余冰球队资助训练服、训练器材等,共计2万余元。(杨练)



黑河体彩开展爱心助学活动